
 

 

 

 

SELEAG 
Cilj projekta je vrednotenje uporabe 
izobraževalnih  iger za učenje zgodovine, 
kulture in družbenih odnosov. Pri projektu 
bomo razvili pedagoško metodologijo, ki bo 
vključevala motivacijske učne vsebine (igre), 
ki bodo izboljšale sodelovanje med otroci in 
njihovo znanje zgodovine, geografije, kulture 
in družbenih odnosov, ki so oblikovali 
Evropo. Otroci bodo vključeni v večjo učečo 
se skupnost, ki bo vključevala vse  v projektu 
sodelujoče šole. 

 

 

 

 

KONCEPT IGRE 
Glavna ideja je igralce soočiti  z trenutno 
»realnostjo«,  kjer je nekaj »narobe« . Igralci 
se morajo zato vrniti v zgodovino in 
spremeniti ključne dogodke, ki so privedli do 
trenutnega stanja. Nekako morajo vplivati na 
ljudi ali dogodke in s tem spremeniti potek 
zgodovine tako, da bo pripeljal do 
današnjega stanja. Trije glavni scenariji bodo 
povezani z industrijsko revolucijo, drugo 
svetovno vojno in pomorsko zgodovino 
Evrope. 

 

 

 

 

REZULTATI 
Glavni rezultat bo spletna, večjezična,  
sodelovalna  in družabna igralna platforma za 
podajanje in pridobivanje znanja evropske 
zgodovine. Učenci/igralci bodo vključeni v 
igro, ki ponazarja razvoj evropskih krajev v 
družbenem, kulturnem in ekonomskem 
vidiku. Igra bo namesto vojaške zgodovine 
poudarjala sodelovanje med evropskimi 
državami,  in naj  bi krepila  idejo  Evropskega 
državljanstva. 



EVROPSKA  
IDENTITETA 
Razvili bomo metodologijo za vrednotenje 
interdisciplinarnega učenja (zgodovine, 
geografije, ekonomije, idr.), družbene 
ozaveščenosti in sprememb v odnosu do 
učenja in evropske identitete. Testiranje bo 
potekalo pri otrocih, starih od 11 do 16 let v 
več evropskih državah. Na podlagi testiranja 
bomo ugotovili primernost uporabe 
izobraževalnih  iger za omenjeno starostno 
skupino. S projektom bi radi pokazali, da je 
uporaba izobraževalnih iger ustrezna 
alternativa klasičnim oblikam učenja in da so 
take igre lahko  učinkovit učni pripomoček. 
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